

## IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Odluke o nagrađivanju najboljih sportašica i sportaša Općine Viškovo

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p><b>Prijedlog Odluke o nagrađivanju najboljih sportašica i sportaša Općine Viškovo</b></p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtā/provedbu savjetovanja</b></p>	<p>Odsjek ureda načelnika</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Izradi nove odluke pristupilo se s obzirom da stara Odluka o nagrađivanju najboljih sportašica i sportaša Općine Viškovo („Službene novine Primorsko – goranske županije“, broj: 6/13, 4/14, „Službene novine Općine Viškovo“, broj 3/18) datira još iz 2013. godine te je već doživjela dvije izmjene. Novom odlukom pojednostavnjuje se proces izbora najboljih sportaša i sportašica na način da su izbrisane odredbe kojima se daje mogućnost stalnom radnom tijelu Općinskog vijeća Općine Viškovo da osniva stručno savjetodavno povjerenstvo koje bi potom imalo zadatak ocijeniti pristigle prijedloge. Nadalje, novom odlukom daje se pravo podnošenja prijedloga za dodjelu predviđenih nagrada sportskim udruagama, Zajednici sportova Općine Viškovo te sportskim savezima. U odnosu na prijašnju odluku krug ovlaštenih predlagatelja je sužen s obzirom da su prije pravo predlaganja imali mještani Općine Viškovo, domaće pravne osobe, mjesni odbori, te općinska načelnica. Konačno, novost je i odredba prema kojoj se nagrade dodjeljuju u povodu Međunarodnog dana sporta. Preostale izmjene su pravno-tehničke naravi te se njima ne mijenja u bitnome sadržaj odluke odnosno postupak izbora najboljih sportaša i sportašica.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 30 dana odnosno od 21. ožujka 2018. godine do 20. travnja 2018. godine</p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>Nacrt prijedloga Odluke o nagrađivanju najboljih sportašica i sportaša Općine Viškovo bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo <a href="http://www.opcina-viskovo.hr/b/javna-savjetovanja/Otvorena-javna-savjetovanja-(1).aspx">http://www.opcina-viskovo.hr/b/javna-savjetovanja/Otvorena-javna-savjetovanja-(1).aspx</a></p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p><b>Troškovi provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o nagrađivanju najboljih sportašica i sportaša Općini Viškovo.

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na Internet stranicama Općine Viškovo dana 23. travnja 2018. godine.

KLASA: 008-02/18-01/05

URBROJ: 2170-09-04/04-18-6

Viškovo, 23. travnja 2018. godine

Općinska načelnica

Sanja Udović, dipl. oec.

